

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

# με.. Ελληνικό αίμα



**ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΓΟΓΙΑΝΝΗΣ (ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΠΑΝΤΟΣ ΚΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΘΕΣΕΩΝ)**

«Ξεπέρασα τον τραυματισμό μου και θα είμαι έτοιμος να ξεκινήσω με την ομάδα κανονικά προπονήσεις σε δύο εβδομάδες. Είχα προτάσεις να αλλάξω φανέλα όμως δεν νομίζω ότι θα ήταν σωστή κίνηση. Εδώ είμαστε σαν μια οικογένεια. Το κλίμα είναι ότι το ιδανικότερο για έναν ποδοσφαιριστή. Έχουμε σχέδια που φτάνουν μέχρι τον τελικό. Ελπίζω να έχουμε υγεία και λίγο την απαραίτητη τύχη για να έχουμε θετική πορεία. Οφείλω πολλά στον Ρόμπι Στάντον. Είναι ο προπονητής που κάτι είδε σε μένα και μου έδωσε τις ευκαιρίες. Την χρονιά αυτή θα προσπαθήσω να τον δικαιώσω. Μαρκόνι και Μπόρνιγκ πιστεύω ότι θα έχουν καλά σύνολα τη χρονιά αυτή»



**ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΥΡΗΣ (ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΩΝ ΣΑΡΚΣ)**

«Πέρσι ήταν μια πολύ δύσκολη χρονιά και δεν είμαι καθόλου ευχαριστημένος με ότι δεν καταφέραμε να πετύχουμε. Χάσαμε από υποδεέστερους αντιπάλους βαθμούς που μας κόστισαν το τίτλο. Είμαι όμως ευχαριστημένος που ο τίτλος πήγε σε Ελληνικά χέρια. Το 2012 πιστεύω ότι θα είναι καλή χρονιά για μας. Ξεκινήσαμε νωρίς και σωστά. Αν όλα συνεχίσουν όπως ξεκίνησαν αισιοδοξώ. Υγεία να έχουμε και πιστεύω ότι θα καταφέρουμε ότι δεν μπορούσαμε πέρσι. Ναι έκλεισα τα σαράντα τέσσερα αλλά ακόμη δεν έχω αποφασίσει πότε θα κρεμάσω τα ποδοσφαιρικά. Στο τέλος της σεζόν θα σας πω. Μαρκόνι, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Μπόρνιγκ πιστεύω ότι θα είναι καλά φέτος»



**ΤΖΙΜ ΜΠΑΚΗΣ (ΑΚΡΑΙΟΣ ΜΕΣΟΕΠΙΘΗΤΙΚΟΣ)**

«Την χρονιά αυτή από ότι ακούω έχουν ενισχυθεί αρκετά όλες οι ομάδες και προβλέπεται μεγάλος συναγωνισμός στο Πρέμιερ Λιγκ. Έχω ξεπεράσει τον τραυματισμό που με ενοχλούσε τους τελευταίους μήνες του περσινού πρωταθλήματος και είμαι έτοιμος για να σπκώσουμε ακόμη μια κούπα που θέλω να την αφιερώσω στην κόρη μου για τα πρώτα γενέθλιά της. Την χρονιά αυτή έχουμε αρκετά καλό έμπυχο υλικό. Μαρκόνι, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, πιστεύω ότι θα πρωταγωνιστήσουν»



**ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ (ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ)**

«Πιστεύω ότι αυτή η χρονιά θα είναι πολύ καλή για μας. Έχουμε δέσει περισσότερο σαν ομάδα, σαν σύνολο. Μην ξεχνάτε ότι επτά ποδοσφαιριστές αγωνιζόμαστε τα τελευταία έξι χρόνια μαζί. Ο σκελετός της ομάδας παραμένει ίδιος ενώ έχουμε ενισχυθεί με πολύ καλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές. Πιστεύω ότι στο Σάθερλαντ γίνεται δουλειά σε βάθος και είναι το καλύτερο και ποιοτικότερο φυτώριο ταλαντούχων ποδοσφαιριστών. Πέντε πιτσιρικάδες από 17 έως 19 ετών είναι έτοιμοι να αντικαταστήσουν βασικούς της ενδεκάδας ανά πάσα στιγμή. Ναι είχα προτάσεις με.. τρελά λεφτά για να αλλάξω ομάδα. Όπως βλέπεται και την χρονιά αυτή παραμένω κάτοικος Seymour Shaw. Τον λόγο τον γνωρίζεται. Ρωτήστε όμως να μάθετε από ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται σε άλλους συλλόγους τι προβλήματα έχουν. Το Σάθερλαντ, το Μπόρνιγκ και το Μαρκόνι είναι οι μοναδικοί σύλλογοι που πληρώνουν κανονικά και.. σωστά τους ποδοσφαιριστές τους. Ότι άλλο ακούγεται για μας μην τα λαμβάνεται υπ όψιν σας. Από ζήλια τα λένε. Μαρκόνι, Μπόρνιγκ, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα είναι σίγουρα πεντάδα μαζί με μας»



**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΑΣ (ΕΠΙΘΗΤΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ)**

«Ακούστηκαν πολλά ότι θα υπογράψω στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, κάτι που είχα διαφύσει εξ αρχής. Είμαι ικανοποιημένος από το κλίμα που επικρατεί στο Σάθερλαντ, έχουμε ένα δεμένο σύνολο, έχουμε καλή διοίκηση, έχουμε θαυμάσιους φιλάθλους, ο μισθός μας είναι κάθε δεκαπενθήμερο στον λογαριασμό μας στην τράπεζα. Έχω συμπαίχτες καλούς μου φίλους. Ποιος ο λόγος να.. μεταναστεύω σε άλλη ομάδα. Μαρκόνι, Μπλακτάουν και Μπόρνιγκ πιστεύω ότι θα παίξουν πρωταγωνιστικό ρόλο τη χρονιά αυτή»



**ΡΟΜΠΙ ΣΤΑΝΤΟΝ (ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΩΝ ΣΑΡΚΣ)**

«Αυτή η χρονιά δεν θα είναι διαφορετική από τις άλλες όσο αφορά την προετοιμασία, την φιλοσοφία και τους στόχους. Αλλάξαμε όμως προπονητικές μεθόδους και εν μέρει αγωνιστικό σύστημα. Δεν μας αρέσει η μπάλα να βρίσκεται για μεγάλα χρονικά διαστήματα στον αέρα. Στρωτώ απλό ποδόσφαιρο ανάπτυξη από πίσω και πρεσάρισμα ψηλά στην αντίπαλη άμυνα. Δεν θέλω να πω περισσότερα για το αγωνιστικό σύστημα που θα ακολουθήσουμε την χρονιά αυτή, εφ' όσον θα δείτε πως αγωνιζόμαστε στα ένδεκα παιχνίδια προετοιμασίας που έχουμε προγραμματίσει, αρχής γενομένης από αυτό το Σάββατο με αντίπαλο την Ιντερ Λάιονς. Και την χρονιά αυτή η ομάδα μας θα έχει στο δυναμικό της 13 ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας και επτά νεαρούς που έρχονται από τις ομάδες υποδομής του συλλόγου. Αυτή είναι η τακτική που ακολουθεί ο σύλλογος και δεν κάνει λάθος σε αυτό. Έχουμε μεγάλα ταλέντα στο δυναμικό μας, ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται τα τρία τελευταία χρόνια στα εικοσάρια και δεκαοκτάρια περιμένοντας την ευκαιρία»



Sutherland Sharks FC  
Seymour Shaw Park  
The Boulevard  
Miranda NSW 2226  
Australia

enquiries@sutherlandsharksfc.com.au



Οι 4 από τους 5 Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές των Σαρκς. Απουσιάζει ο τραυματίας Γιάννης Φραγκογιάννης και ο 6ος που θα φορέσει την φανέλα του Σάθερλαντ οσονούπω.

**Χουσεΐν Σαλαμεχ**

Ο πρώην επιθετικός του Μπανκτάουν που θα αποτελέσει την αριχή του δόρατος των Σαρκς μαζί με τον Παναγιώτη Νίκα την χρονιά αυτή.

**ΠΟΛ ΚΟΥΙ**

Ο 27χρονος αμυντικός που θα καλύψει το κενό του Πολ Κόλερ

